



## పారిశ్రామిక పాలసీకి పచ్చజెండా

“ఆంధ్రప్రదేశ్ కేబినెట్ ఫేటీల్ పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. సచివాలయంలో సీఎం చంద్రబాబు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ ఫేటీల్ పలు కీలక అంశాలపై చర్చించారు. ముఖ్యంగా ప్రభుత్వ శాఖలు ఇచ్చిన ప్రతిపాదనలపై చర్చ జరిగింది. వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో రుణాల రీ షెడ్యూల్ లో స్థాంపు ద్యూటీ, రిజిస్ట్రేషన్ ఫీజుల మినహాయింపు, చెత్త పన్ను రద్దు, ఆలయాల పాలక మండళ్ల నియామకంలో చట్ట సవరణ, ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్ల పథకం, సూతన పారిశ్రామిక విధానం, కొత్త మున్సిపాలిటీలలో పోస్టుల భర్తీ వంటి అంశాలపై చర్చించారు. క్లీన్ ఎనర్జీకి రాష్ట్ర మంత్రి వర్గం ఆమోదం తెలిపింది. 2024-29 రాష్ట్ర పారిశ్రామికాభివృద్ధి పాలసీ 4.0 కి ఆమోద ముద్ర వేసింది. 20లక్షల ఉద్యోగాల కల్పనే లక్ష్యంగా పారిశ్రామిక పాలసీని రూపొందించారు. ప్రోత్సాహకాలను ఎస్సోసై భాతాలో వేసేలా పాలసీ తీసుకొచ్చారు. సూతన ఎంఎస్ఎంఈ పాలసీకి కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. 2030 నాటికి ఇంటింటికీ పారిశ్రామికవేత్త అంశంతో ఎంఎస్ఎంఈ పాలసీ తీసుకొచ్చింది. మల్లవెల్లి పారిశ్రామిక పార్కులో 349 మందికి భూ కేటాయింపులపై కూడా కేబినెట్ నిర్ణయం తీసుకుంది..”



ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, అమరావతి:- రూపొందించారు. అలాగే ఆంధ్రప్రదేశ్ క్లీన్ సచివాలయం వేదికగా సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు అధ్యక్షతన జరిగిన మంత్రివర్గ సమావేశంలో పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. రాష్ట్రంలోకి పెట్టుబడుల ఆకర్షణే ధ్యేయంగా పారిశ్రామికాభివృద్ధి పాలసీకి కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. రాష్ట్ర యువతకు 20 లక్షల ఉద్యోగాల కల్పనే లక్ష్యంగా ఈ 2024-29 పారిశ్రామిక అభివృద్ధి పాలసీని రూపొందించారు. అలాగే ఎక్కువ ఉద్యోగాలు కల్పించే సంస్థలకు ప్రోత్సాహకాలు ఇవ్వాలని నిర్ణయించారు. ఇక ప్రోత్సాహకాలను కూడా ఎస్సోసై భాతాలో వేసేలా ఏపీ ఇండస్ట్రీయల్ పాలసీని

## ఒకేసారి ఆరు కొత్త పాలసీలు తీసుకువచ్చాం: సీఎం చంద్రబాబు



### హరియానా బీజేపీ శాసనసభాపక్ష నేతగా సైన్ ఎన్నిక - నేడు ప్రమాణస్వీకారం

ఛండీఘర్: హరియానా బీజేపీ శాసనసభాపక్ష నేతగా నాయబ్ సింగ్ సైన్ ఎన్నికయ్యారు. ఛండీఘర్లో బుధవారం ఉదయం జరిగిన సమావేశంలో కొత్తగా ఎన్నికైన బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలు సైన్ తమ శాసనసభా పక్ష నేతగా ఎన్నుకున్నారు. కేంద్ర పరిశీలకులుగా సమావేశానికి హాజరైన కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా, మధ్యప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి మోహన్ లాల్ తదితరులు నాయబ్ సింగ్ సైన్ కి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. “నాయబ్ సింగ్ సైన్ శాసనసభాపక్ష నేతగా ఎన్నికయ్యారు. హరియానాలో మళ్లీ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తాం. 15 ఏళ్ల పాటు ఇక్కడ డబుల్ ఇంజనీ ప్రభుత్వం ఉంటుంది. మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ నాయకత్వంలో అనేక అభివృద్ధి పనులు జరిగాయి. ఎన్నికల సమయంలో ఏ విషయాన్నీ ప్రతిపక్షం పదిలిపెట్టలేదు. అగ్నివీరకు సంబంధించి తప్పుడు ఊహాగానాలు సృష్టించింది. ప్రతి అగ్నివీరకు పెన్షన్ తో కూడిన ఉద్యోగాన్ని ఇస్తాం” అని అమిత్ షా హామీ ఇచ్చారు. బీజేపీ శాసనసభా పక్ష నాయకుడిగా ఎంపికైన తర్వాత నాయబ్ సింగ్ సైన్ మీడియాతో మాట్లాడారు. రాష్ట్ర ప్రజలు ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ విధానాలపై విశ్వాసం ఉంచారని తెలిపారు. అందుకే మూడోసారి బీజేపీ ప్రభుత్వాన్ని కైకొట్టారని చెప్పారు. 2047 నాటికి భారత్ అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా మార్చాలన్న ప్రధాని మోదీ దార్శనికతను ముందుకు తీసుకెళ్లమని సైన్ కోరారు. అనంతరం పలువురు నాయకులు ఆయనకు శుభాకాంక్షలు చెబుతూ జిలేబీ తినిపించారు.



### ఏపీ నుంచి రిలీవ్... తెలంగాణ సీఎస్ కు ఆ ముగ్గురు అధికారులు రిపోర్ట్

ఏపీ నుంచి రిలీవ్ అయిన నృజన, హరికిరణ్, శివశంకర్ తెలంగాణ నుంచి వాణీప్రసాద్, కరుణ, రోనాల్డ్ రాస్, ఆమ్రపాలి రిలీవ్ ప్రస్తుత రాష్ట్రాల్లోనే కొనసాగించాలన్న అధికారుల విజ్ఞప్తి... కోర్టులో దక్కని ఊరట ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, అమరావతి:- ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి వచ్చిన ఐఎఎస్ లు నృజన, హరికిరణ్, శివశంకర్ తెలంగాణ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారికి రిపోర్ట్ చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ పునర్విభజన చట్టం ప్రకారం కేటాయించిన రాష్ట్రాల్లో రిపోర్ట్ చేయాలని డిమాండ్ ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాలకు చెందిన పలువురు అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. వారికి క్యాట్, హైకోర్టులో తీర్పు అనుకూలంగా రాలేదు. దీంతో అధికారులు ఇరు రాష్ట్రాల నుంచి రిలీవ్ అయ్యారు. తెలంగాణ నుంచి ఏపీకి వెళ్లవలసిన వాణీప్రసాద్, వాకాటి కరుణ, రోనాల్డ్ రాస్, ఆమ్రపాలి కూడా తెలంగాణ నుంచి రిలీవ్ అయ్యారు. ఏపీ నుంచి నృజన, హరికిరణ్, శివశంకర్ రిలీవ్ అయ్యారు. వీరు ముగ్గురు తెలంగాణ సీఎస్ కు ఊరట రిపోర్ట్ చేశారు.

### వైసీపీ నేత సజ్జలకు మంగళగిరి పోలీసుల నోటీసులు

సజ్జలపై ఇప్పటికే లుక్ అవుట్ నోటీసుల జారీ - ఢిల్లీ విమానాశ్రయంలో అడ్డుకున్న ఎయిర్ పోర్టు పోలీసులు -తాజాగా విచారణకు పిలుస్తూ నోటీసులు జారీ చేసిన మంగళగిరి పోలీసులు -ఇప్పటికే పలువురు నేతల విచారణ

ఏపీలో అసలు ప్రభుత్వం ఉందా?

అక్టోబర్ 7న విదేశానికి వెళ్లే.. 10న నోటీసు ఇచ్చారు 2021లో టీడీపీ ఆఫీస్ పై దాడి జరిగితే ఇప్పుడు మళ్లీ కొత్తగా నోటీసులు ఈడీ ఆస్తుల అటాచ్ మెంట్ జరిగింది.. కానీ చంద్రబాబుకు క్లీన్ చిట్ అంటూ ప్రచారమా? నేను ఏ తప్పు చేయలేదు. ఎందుకు పారిపోతాను? రాష్ట్రంలో ప్రజా పాలన లేదు.. కేవలం వేధింపులే ఏ మాత్రం నైతికత ఉందా? అంతగా తప్పుదోవ పట్టించడమా? వైయస్ఆర్ సీపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి

### తీవ్ర వాయుగుండం ప్రకాశం, నెల్లూరు, చిత్తూరు, వైఎస్సార్ జిల్లాలకు ఆకస్మిక వరద హెచ్చరికలు

బంగాళాఖాతంలో వాయుగుండం నెల్లూరుకు 370 కి.మీ దూరంలో కేంద్రీకృతం భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్న వాతావరణ శాఖ ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, అమరావతి:- బంగాళాఖాతంలో వాయుగుండం తీవ్రంగా మారి తీరంవైపు దూసుకొస్తోంది. ఇది నెల్లూరు-పుదుచ్చేరి మధ్య గురువారం తీరం దాటి అవకాశం ఉంది. దీని ప్రభావంతో దక్షిణ కోస్తా, రాయలసీమలో భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి.

### జమ్మకశ్మీర్ సీఎంగా ఒమర్ అబ్దుల్లా ప్రమాణస్వీకారం

శ్రీనగర్ లోని షేర్-ఇ-కశ్మీర్ ఇంటర్నేషనల్ సెంటర్ లో ప్రమాణస్వీకారోత్సవం -ఒమర్ అబ్దుల్లాతో ప్రమాణస్వీకారం చేయించిన లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ మనోజ్ సిన్హా -ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్ పార్టీ ఘన విజయం



### ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు 3 శాతం డిఎ పెంపు      భారీ వర్షాలపై సీఎం చంద్రబాబు సమీక్ష

## ఏపీజే అబ్దుల్ కలాం అవార్డుకు శ్రీ సూర్య విద్యా సంస్థల అధినేత సూర్య గారు ఎంపిక

ఏలేశ్వరం మండలం జే అన్నవరం, శ్రీ సూర్య విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ కె.వి. సూర్యనారాయణ గారు ఏపీజే అబ్దుల్ కలాం అవార్డుకు ఎంపికయ్యారు. ప్రతి సంవత్సరం సదరన్ ప్రైవేట్ లెక్చరర్స్ & టీచర్స్ అసోసియేషన్ (SPLTO) వారు ఏపీజే అబ్దుల్ కలాం నేషనల్ ప్రతిభ అవార్డును ఉత్తమ విద్యాసంస్థల ప్రతినిధులకు ఇస్తుంటారు. ఈ సంవత్సరం ప్రతిభ అవార్డును శ్రీ సూర్య విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ కె.వి. సూర్యనారాయణ గారికి అందించనున్నట్లు (SPLTO) గౌరవ అధ్యక్షులు డాక్టర్ కె. ఎన్. లక్ష్మణరావు, రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ నాగయ్య గారు గురువారం ఓ సంయుక్త ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు, ఈనెల 15వ తేదీన ఏపీజే అబ్దుల్ కలాం గారి జయంతి ఉత్సవాల్లో భాగంగా 20వ తేదీన గుంటూరులో జరగనున్న కార్యక్రమంలో కె.వి. సూర్యనారాయణ గారికి ప్రతిభ అవార్డు అందజేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.















